

TOP 旅游 | 线路



又是一年春暖花开,又到了赏花的时节。只要你走出家门,就能感受到浓浓的春意。在这个时间,就如同千百年来承袭的踏春习俗一般,我们也极其渴望去户外轻松一下。都知道日本的樱花最好,却是那么遥远。那么不妨就在省内周边看看自家门前春天的模样。郑州晚报记者 慎重

踏青赏花 莫负春光

《TOP 旅游》为您搜罗省内赏花胜地

荆紫仙山第二届桃花节应季而来

省内著名景点荆紫仙山,此时漫山遍野的桃花早已按捺不住春天的气息,纷纷在早春时节露出花苞,此时的荆紫仙山环绕着一片片粉红,衬托着碧绿的黄河水。

目前,2016洛阳荆紫仙山第二届桃花节暨三月三庙会正在进行中,一直持续到4月9日。期间,各种民俗表演、丝带祈福、摄影展、“仙山转桃花”祈福活动、微信转运活动等一系列活动热热闹闹。

据记者了解,荆紫仙山景区有万亩野生桃林,生长在深山峻岭中,花期比普通桃树早开花半个月,是黄河中游地区最大连片野生林桃树生长区。桃花岛景点与山西运城和河南济源构成黄河金三角,毗邻小浪底库区,是观赏桃花的最佳地点。

荆紫仙山正在努力打造沿黄河最大最美的观赏桃花基地。桃花节现场除了美轮美奂的桃花花花车和桃花仙子外,最具人气的就是“桃花符”领取处。本届桃花节延续了历年的理念,“仙山转桃花”已经成了荆紫仙山最神秘、最灵验的保留节目,很多游客在这里为自己祈福,为家人祈福,已经成了一种潮流。

郑州绿博园花红柳绿,春色满园

春天的绿博园,大自然赋予了它五颜六色、五彩斑斓、鲜花盛开的场面。如果你的时间有限,那么我们周边的绿博园将是赏花的最佳地点。

据悉,绿博园在3月26

日至4月24日将举办大型问花节。问花节期间,郁金香、桃花、杏花、牡丹、紫叶李、碧桃、连翘、榆叶梅、海棠、珍珠梅、紫荆、丁香、黄刺玫、鸢尾、紫藤、杜鹃、红花槐、芍药等都将绽放绿博园。

此外,垂柳也是绿博园形态优美的一道风景,花丛间、枫湖旁、沿湖小道两岸,随风摇摆的柳枝不经意间也由鹅黄色变为翠绿,苞芽初现,直至绿满枝头。它枝条细长,柔软下垂,妩媚动人。

禹州梨花节 娇羞迎客

泓硕四月梨花飞,许地游人春意归!禹州市第二届梨花节将于4月2日在河南省禹州市泓硕农业生态园正式启动。活动自4月2日开幕式起持续到8日结束,为期7天。

据了解,泓硕农业花卉苗木品种多,规模大,尤其是千亩梨花花开时节,繁花缤纷,花团锦簇,春意浪漫,更与粉红的樱桃花红粉相间的桃花、金黄色的油菜花,互相映衬,争宠斗艳。活动期间,游客既可以赏花观景,亦可以参与果蔬采摘体验,品尝全国各地民间小吃,欣赏精彩民俗表演,参与泓硕农业杯旅游摄影征文大赛,微博微信互动获惊喜,欣赏梨花仙子才艺表演、古装游园,并与梨花仙子合影留念,体验浪漫泓硕·生态家园的温馨感觉,尤其是千年民间绝技“打梨(铁)花”,在皓月星空下,千亩飘雪梨花与空中散落的铁花相映,呈现一幅天上人间,梨花璀璨的美景,让广大游客在欣赏中放飞心情,在体验中回归自然,度过一个美好的节日,留下难忘的回忆。

去青天河邂逅桃花仙子

近日,青天河万亩桃花将进入盛开期。3月12日开始,景区举办了以“桃花”为主题的桃花节互动活动,算得上是今春为游客献上的一场别样的桃花节盛宴。

据悉,“桃花仙子献艺青天河”活动在12日正式开始,

景区邀请了诸多新派民乐表演团队着古装到景区献艺表演民乐。每天共演出5场,分别在上午9时30分、10时30分、11时30分,下午2时30分、3时30分举行。

此外,3月19日,一场鲜艳明快、热烈喜庆、浪漫唯

美的相亲大会将在青天河景区内闪亮登场。互动游戏、三分钟约会、慈善拍卖、才艺招亲及趣味射箭比武招亲等一系列节目,想想是不是已经迫不及待了?3月,我们就是要一起见证青天河的美丽。

黄河三峡桃花开 诸多节日相继来临

或许此时很多景区的桃花还需要等待几天,但是黄河三峡的桃花已经一朵紧挨一朵,挤满了整个枝丫,它们像一群顽童,争先恐后地让人们来观赏自己的艳丽风姿,满足人们对春天的先睹为快。

船在水中行,桃花朵朵开,如云霞,如胭脂,飘忽变幻,朦胧了山水边界。乘索道入凤凰山,一树一树,缀满枝头,一簇一串,密密匝匝。山水间荡漾着心醉的颜色,沁人心脾的馨香,让人乐而忘返。

据悉,3月10日~22日这里的桃花节已是非常热闹,在3月31日~4月2日还将举办黄河三峡庙会。4月之后,野玫瑰节、母亲节、娃娃节、端午消灾节等一系列活动都将次第展开,完全称得上是美景和文化大餐。

春天那个叫浮戏山雪花洞的地方,美得一塌糊涂

三月的浮戏山,如花,如歌,如诗,如画,丰姿绰约地漫步而来,展示着柔媚的风采,点亮万物的眼睛。

三月的浮戏山,如花绽心扉,芬芳酝酿着心声,花瓣轻舞着韵律。一切都像刚睡醒的样子,欣欣然张开了眼,春天来了,万物复苏,春意盎然,各种各样的花儿肆意绽放。

三月的浮戏山,如百里画

卷,峡谷峭壁,悬泉飞瀑,景致万千,到了这里,你会感受到高山峡谷的别样风情。

三月的浮戏山,如诗润心扉,清风绵绵化情丝。这里的一花一木,一虫一鸟,山山水水,风云雨露,都是一首首朦胧的诗。

三月的浮戏山,如绵绵情歌,温柔缱绻,婉转动人。走在三月的春光里,犹如迎面走来一位眉眼如画,浅笑盈盈的婉约女子。

浮戏山逍遥谷游客接待中心,建筑为欧式别墅、双联别墅群体,景观紧紧围绕度假养生的主题充分挖掘现有环境资源,营造一个现代自然的度假酒店景观。

雪花洞的前身是一条发育在大约五亿七千万年前的地下暗河,洞内由石葡萄、石珊瑚、石花(即雪花石)等自然组成了173米的“雪花长廊”,宛如一座地下水晶宫。



景区服务电话:0371-64184999 64184187
逍遥谷游客接待中心电话:0371-64188665
景区官方QQ:1873561568 景区官方网站:www.hnfuxishan.com
景区官方微博:新浪@巩义浮戏山
自驾路线:郑州市区-郑上路(沿310国道)-荥阳市(沿310国道)-上街-进入巩义市米河镇-向西走5公路(沿310国道)-新中路口向南拐3公里即可到达景区。注:全程54公里

